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Ruské presidentské volby1 proběhly mezi 15. a 17. březnem. Kromě současného presidenta, 

Vladimíra Putina se o presidentské místo ucházeli ještě další tři kandidáti, ale žádný z nich 

neuspěl. Volby vyhrál Vladimír Putin naprostou převahou hlasů a rozdělení volebních hlasů 

bylo následovné: 

Vladimír Putin Nezávislý (žádná strana) 87,28% 

Nikolaj Charitonov Komunistická strana 4,31% 

Vladislav Davankov „Noví lidé“ 3,85% 

Leonid Sluckij Liberální demokrati 3,20% 

 

Podle ruského volebního zákona musí vítězný kandidát obdržet více než 50% volebních 

hlasů. V tabulce uvedená procenta jsou propočítána na celou Ruskou federaci. Rozmístění 

hlasů v jednotlivých volebních okrscích je možné sledovat přímo na stránce, uvedené shora. 

Putinův plán 

Již v r. 2019, tehdy to bylo v Soči, prohlásil2 ruský president Putin, že: 

„Dnes bojujeme nejen za svobodu v Rusku, ale za svobodu v celém světě. Je 

to naprostá pravda. Tak jako za 2. světové války to byl fašismus proti 

bolševismu, když se tento pokoušel uchvátit celý svět, dnes je to ruský 

multipolární svět proti diktátorství WEF.“ 

Už tehdy tušil, co se stane a že dojde ke skutečnému boji zdegenerovaného Západu proti 

multipolárnímu světovému uspořádání, propagovanému Ruskem, kde každý stát má svoji 

pravomoc a nikdo mu nemá právo diktovat co smí a co nesmí, ani na něho uvalovat sankce, 

nebo ho napadat vojensky a jinak. 

Proti tomuto zřízení stojí Nový světový řád globalistů, reprezentovaných skupinou WEF z 

Davosu, což je diktátorský otrocký systém s digitálními financemi, zcizeným osobním 

majetkem, s přežíváním na státní almužně a s nekonečným očkováním smrtícími jedy proti 

neexistujícím nemocem. 

A jako obvykle, Západ zareagoval na Putinův projev čistě po svém. Nazvali Rusko vězením 

pro své vlastní občany a ruské obyvatelstvo pasovali na otroky. Dokonce volali po 

dekolonizaci Ruska. Tím mysleli, že by sami rádi Rusko kolonizovali. 

Putinova odezva byla nesmlouvavá. Prohlásil, že když viděl za Jeltsinovy vlády, jak Rusko 

padá do propasti, nachystané Západem, pak se sám zaslíbil Bohu a zavázal se, že Rusko 

zachrání. Postupně se ukázalo, že musí zachránit nejen Rusko, ale celý svět, protože démoni 

pekla převzali celý Západ a zkouší zničit všecko, co je na planetě Země spirituální. 

„Vím, že uspěji,“ dodal, „protože na mé straně je moc a podpora Boha. Nikoho jiného 

nepotřebuji.“ 

Když si uvědomíme, že veškeří dřívější kolonizátoři jsou dnes zdegradováni na malé 

kousíčky svého původního území, že Portugalsko ztratilo bývalou kolonii Brazilii, Británie 

ztratila Indii, Bahamy, Bermudu, Honduras, Ameriku a další, Francie ztratila Quebec, 



Newfoundland, Haiti, Španělsko přišlo o Mexiko, Puerto Rico, Kostariku, pak můžeme vidět, 

jak obrovská moc a bohatství evropských států, které byly kdysi středem světa, zmizela 

nadobro v historii. 

„Někdy si myslím,“ pokračoval Putin, „že by bylo dobré, kdyby ti, co na nás 

chtějí uvalit sankce, aby tak učinili a uvalili co nejvíc sankcí co mohou a co 

nejrychleji. To nám dá volnou ruku při zaštítění našich státních zájmů způsoby, 

které považujeme pro nás za nejefektivnější. A (na druhé straně) to připraví 

skutečnou pohromu pro ty, kteří by na nás tyto sankce uvalili.“ 

Přiznal, že za dob Sovětského svazu existovala snaha zavést násilím ten stejný systém 

v celém světě. Něco takového není dobré zapomínat. Nebyl to dobrý způsob a ještě dnes vrhá 

na Rusko špatné světlo. Američané dnes zkoušejí to stejné, zkoušejí donutit svět, aby přijal 

jejich systém a řídil se podle nich. To samozřejmě rovněž neuspěje. 

Co se týče rasových menšinových skupin, Putin prohlašuje, že ti, kteří dávají přednost Šaria 

zákonu, ať jdou do států, kde jsou tyto zákony zavedeny. Rusko menšinové skupiny 

nepotřebuje. Zato menšinové skupiny potřebují Rusko. „Jenže my jim neustoupíme v tom, že 

bychom pro ně zavedli jiné zákony, že bychom změnili své vlastní zákony podle jejich 

požadavků a je jedno jak dlouho budou naříkat kvůli diskriminaci,“ prohlásil 

Co se týče Evropy, ta je dnes podle něho kolonie Spojených států. Evropa dnes nemůže 

odporovat zaslání amerických raket na své území, i když s tím nesouhlasí, protože je na 

Spojených státech závislá. V dnešní době nemůže být žádná země nezávislá: celý svět je 

závislý, jeden stát na druhém. 

„A evropský Parlament dnes dělá víc rozhodnutí pro své členské státy, než co kdy Sovětský 

svaz učinil pro své jednotlivé republiky,“ řekl. 

Vážná překážka: Navalný 

V krátkém videu3, kde Putin děkoval všem ruským občanům za výsledky voleb v jeho 

prospěch, se rovněž zmínil o Alexeji Navalném, který byl až do nedávna vězněn v ruském 

vězení na Sibiři. Putin přiznal, že se vyskytli někteří lidé, kteří navrhovali vyměnit Navalného 

za některé osoby, uvězněné na Západě. 

„Ještě nedomluvili,“ prohlásil „a já jsem řekl že souhlasím.“ Jenže pak Navalný zemřel. 

Je to pravda, již letos v únoru4 se Putin rozhodl vyměnit Navalného se Západem, což 

potvrdila Navalnému blízká osoba, Maria Pevčichová. Spolu s ním měli být vyměněni další 

dva nejmenovaní Američané a Rusko mělo dostat zpět Vadima Krasikova, člena ruské 

bezpečnostní služby, který je držen v německém vězení. President Putin toto rozhodnutí 

potvrdil i při nedávném rozhovoru s americkým novinářem, Tucker Carlsonem. 

Druhý den poté, co bylo rozhodnutí o této výměně zveřejněno, Navalný zemřel přirozenou 

smrtí, ve věku 47 let. Dokonce i ukrajinská rozvědka5, či její hlavní představitel, Kyril 

Budanov, ministr obrany potvrdil, že Alexej Navalný zemřel následkem krevní sraženiny, 

která se mu dostala k srdci. 

Pevčichová s tím ale nesouhlasila a vyjádřila se, že Navalný zemřel rukou presidenta Putina, 

který se podle ní nemohl smířit s tím, že by byl kritik Kremlu na svobodě. 



Také ukrajinský president Zelenský, který původně tvrdil, že Navalný je ultra-nacionalista 

(ultra-nazi) a že se později převtělil v progresivního protiválečného aktivistu, prohlásil, že 

Navalný byl ‘s největší pravděpodobností zabit Putinem‘. 

Západ se k němu okamžitě přidal a Britové Rishi Sunak a Boris Johnson, spolu a Američany 

Hillary Clinton a Bidenem volali do světa, že Putin nechal zabít Navalného, aniž by předložili 

jediný důkaz pro svá dětinská a amatérská tvrzení. 

Proč by to dělal? 

Proč by pak byl Navalný omilostněn, kdyby zde byla snaha zabít ho, to nikdo z nich 

nevysvětlil. Mnohem míň vzruchu by jeho smrt způsobila, kdyby jí nepředcházela zpráva o 

jeho propuštění a výměně se Západem. 

Ve skutečnosti, Navalný nepředstavoval žádné ohrožení pozice presidenta Putina, a už vůbec 

neměl vliv na ruskou stabilitu a svéprávnost. Byl to pouze menší otravný jedinec, snad více 

zviditelněný, než všichni ostatní. Tam nebyl žádný důvod, aby ho Rusové zkoušeli odpravit. 

I přes své poměrně vážné přečiny s ním bylo v ruském soudnictví zacházeno jako 

v rukavičkách. Přitom všichni věděli, že byl západní agent, neboli špion a ve skutečnosti by 

bylo prospěšnější nechat ho na svobodě, než ve vězení. Když byl volný, mohl být sledován, 

mohly být postupně zjištěny jeho kontakty. Zato ve vězení nebylo nic z toho možné a když už 

by někoho ohrožoval, tak jen sebe sama. 

A teď se celý západní svět pohoršuje nad smrtí jednoho špiona a neprávem obviňuje ty, kteří 

ho zkoušeli před nimi samotnými ochránit. Kde byly jejich žalostné nářky a volání po 

spravedlnosti, když sami zničili Nord Stream plynovod? Jak to, že nikdo nenaříkal, když byl 

zavražděn Dr. David Kelly, přední znalec biologických zbraní, který potvrdil, že v Iráku 

nebyly žádné zbraně hromadného ničení? Jak to, že všichni ignorovali a stále dál ignorují 

vraždu Gonzalo Liry a mnoha jiných novinářů, kteří jsou záměrně vyhlazováni jak 

ukrajinskými vojsky, tak israelskou armádou. 

Proč se nikdo nepohoršuje nad tím, co tropili Britové a Francouzi v Africe a jinde a Amerika 

po celém světě? Nedávno bombardovaly Spojené státy Somálsko, už po několikáté. Prý tam 

byl jakýsi terorista! Byl? A tak jim to tam zvalchovali co mohli – jak to, že nikdo nevolal po 

spravedlnosti, po neútočení, po dodržování mezinárodních zákonů? A co Syrie, neustále 

bombardovaná Israelem a US? 

Kdo byl Navalný a o co vlastně šlo? 

Navalný byl cizí agent, to je pravda. Byl to pověřenec tajné garnitury, neboli ‘deep state‘. 

Měl v úmyslu pořádat demonstrace, protesty, vzpoury a útoky pod falešným praporem. 

Možná chtěl uchvátit vládu v Rusku a otevřít zemi globalistům a jejich hrabivým prackám. A 

ti, kteří ho podporovali, všichni ti západní agenti a operátoři, jeho dozorčí, se sami postarali, 

aby je už nikdy nemohl ohrožovat a nemohl kvůli nějakým svým vlastním malicherným 

důvodům nakonec říct všem plnou pravdu. 

Gilbert Doctorow, spisovatel a odborník na ruskou historii říká, že ti jediní, kteří mohli 

z Navalného smrti něco získat byli Britové. Britové jsou to ostří na oštěpu, který třímá 

Amerika a s ním vede válku proti Rusku a všude jinde. Britové to byli, kteří pro Spojené státy 

zničili ruskou flotilu v Černém moři. Britové šli spolu s Bushem mladším do licoměrné a 



loupeživé války proti Iráku. Tehdejší britský premiér, Tony Blair se mohl pro US přerazit a 

Američané ho využívali asi tak, jako poslušného psíka. 

Britové vždy dělali a stále dál dělají vše pro to, aby co nejvíc ublížili Rusku ať už vojensky, 

nebo propagandou. Jenže z poslušného psíka se touto dobou stal pes baskervillský. Ženou ty 

útoky proti Rusku příliš daleko a používají k tomu tolik vlastní iniciativy, že se už ani svého 

páníčka, což jsou Spojené státy, neptají na souhlas. 

Myslí si, že jim všecko projde, že si mohou všecko dovolit. Vůbec nečítají s tím, že by jim to 

Rusové mohli nějakým způsobem odplatit. A tak vedou tajnou válku skrze někoho jiného, 

jenže oni jim to Rusové možná už jaksi odplácejí. Je zcela možné, že potopení britské 

válečné lodi v Rudém moři byla právě ta odplata. Sice to za ně provedli Hútijové, ale to 

neznamená, že to nebyl pro Británii řádný trest. 

Navalného smrt byla dobře plánována 

Podle Doctorowa, smrt Navalného byla velmi dobře naplánována. Nejen že se zrovna v té 

době odbývala v německém Mnichově schůze, týkající se bezpečnosti, jejíž hlavní úkol byl 

ještě víc zatratit Rusko a zároveň vyždímat další peníze z amerického Kongresu na válku na 

Ukrajině. Na schůzi se – jako náhodou – nacházela také manželka Navalného, snad proto, 

aby v patřičný moment vstala a řekla všem, že president Putin právě nechal jejích manžela 

zavraždit. To je samozřejmě nesmysl, ale všem shromážděným se to hodilo. 

Jako další, v březnu 2018, což bylo také těsně před presidentskými volbami v Rusku, byli 

v anglickém městečku Salisbury otráveni neznámým jedem bývalý agent Skripal a jeho 

dcera. Později se sice zjistilo, že jed byl vyroben v tajné laboratoři britské rozvědky, ale to 

Západu nezabránilo v tom, aby z činu neobvinil Rusko a Putina. 

Britové jsou bezkonkurenční mistři na atentáty s pomocí jedů. To také nikdo nezohlednil. 

No a letos, opět těsně před ruskými presidentskými volbami to byla vražda Navalného, která 

byla rovněž tak plánována na zničení možnosti zvolení Vladimíra Putina. A stejně jako v r. 

2018, tak i dnes jim to nevyšlo. 

Je pravda, že Alexej Navalný nebyl zdravý člověk, takže smrt z přirozených důvodů zde není 

vyloučena. Podle léků, které bral, měl buď Parkinsonovu nemoc, nebo rakovinu, nebo 

dokonce obojí. Kromě toho bral narkotika (drogy), což také musí být zohledněno. 

Když budeme pátrat jak by to Britové zařídili, aby mu čekání na smrt zkrátili, tak nemusíme 

jít vůbec daleko. Dva dny před smrtí navštívil Navalného jeho právník a údajně mu donesl 

nějaké tabletky. Právník mohl být součástí celého dramatu, ale také nemusel vůbec o ničem 

vědět. Navalný mu samozřejmě věřil a cokoliv mu donesl, vzal s důvěrou. 

Další možnost skýtá ukrajinská rozvědka, která je v Rusku velice činná. Můžeme to posoudit 

podle četných útoků na důležité objekty a zjevných sabotáží přímo uvnitř země. Ukrajinští 

agenti jsou od Rusů nerozeznatelní. Zde nepřipadá v úvahu, že by mluvili s cizím přízvukem, 

nebo se honosili osmahlou tváří migranta z Afriky. Jsou to další Rusové, snadno splynou 

s davem a když dostanou potřebné finanční prostředky, mohou zaplatit stráže v odlehlé 

věznici, i když je velice dobře střežena. 

Říká se, že každý má svou cenu, za kterou je ho možno koupit. Nejspíš i v přísně střežené 

věznici se najdou tací, kteří rádi vezmou úplatek. 



1 https://sputnikglobe.com/20240317/results-of-2024-presidential-election-in-russia-1116497370.html 
2 https://europerenaissance.com/2024/03/17/vladimir-putins-message-to-the-world/ 
3 https://www.youtube.com/watch?v=wTS3smNX3R8 
4 https://revolver.news/2024/02/plot-twist-putin-agreed-to-release-navalny-shortly-before-death-blood-clot/ 
5 https://thenationalpulse.com/2024/02/26/ukrainian-military-intelligence-confirms-navalny-died-from-natural-

blood-clot-as-kremlin-said/ 

 

 


